



11 декабря 2013 г. в рамках подготовки рождественского фестиваля для детей-сирот «Запах ели» руководитель Отдела по церковной благотворительности и социальному служению Новочеркасского благочиния Ирина Чумаченко и клирик Вознесенского собора [иерей Виталий Барбу](#) посетили с рабочим визитом окормляемые священником учреждения: школу-интернат для слепых и слабовидящих детей и Детский дом №8. На местах с заместителями директоров по воспитанию О.А.Каусс и Т.Ю.Марченко было обсуждено участие воспитанников их учреждений в фестивале и вручение подарков детям к празднику Рождества Христова.